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Ještě do roku 1800, i sami Němci tvrdili, že Německo bylo osídleno Slovany, a že Římany
uváděný  germánský  kmen  Suevové,  byl  slovanský.  Z  čehož  plyne,  že  Slované  byli
původními  obyvateli  střední  Evropy.  Nacionalizace v Německu v 19.  století  však tyto
poznatky převrátila naruby.

Zdeněk Říha ze Slovanské kultury se s námi podělil o fakta, která najdete ve znovu vydané knize
Metoda Nečase – My před 2000 lety, a dalších knihách o Slovanech. Všechny knihy najdete zde:
www.slovanskakultura.cz/my-pred-2000-lety

Slovenští čtenáři ji najdou knihy ve slovenštině zde: www.torden.sk

Metod Nečas, autor knihy My před 2000 lety se obrací ke starým římským historikům a náležitě
objasňuje,  že  Germánie  je  zeměpisné  označení,  které  Tacitus  a  další  nepoužívali  ve  smyslu
národnostním, ale zeměpisném (jako dnes ne všichni Evropané jsou Němci apod.). Slované byli v
Německu před Němci.

Autor dokládá, že Suevové jsou Slované a ne Němci. Suev je zkomolenina Sláv, protože v latině se sl
neužívá a tak se opisuje jako Suav či Suev nebo SCLav, případně je znám i tvar SCLaveni a dokonce i
SCLabenoi. To vše jsou zkomoleniny Sláv = přibližně dnešní pojem Slovan. Že to tak je dokládá
například poznámka bavorského geografa v 9. století,  když uvádí množství slovanských rodů na
území Tacitova Suevska, a pak si povzdechne „Suevi non sunt nati, sed seminati.“ čehož smysl je, že
Slované se nemnoží po lidsku rozením, nýbrž jako obilí setím. Tato poznámka potvrzuje, že bývalí
Suevi a jemu současní Slavi jsou totéž, a za druhé zdůrazňuje velkou početnost Slovanů v krajích
Německa za Karla Velikého.

Metod  Nečas  vnáší  světlo  do  zmatených  pojmů.  Například  „národ“  Semnoni  vysvětluje  jako
zkomoleninu Zemané – tj. Rolnická vrstva obyvatelstva. Semnon = zemjon od zemje – země (dělec).
Semnoni jsou uváděni jako národ veliký a přitom nikde není popis, že by někdy přišli, či někam
odešli. Další vysvětlení, např. Lugiové = Lužičané naleznete v knize – My před 2000 lety, kterou
všem vřele doporučujeme přečíst.

Jako u každé knihy je potřeba se držet zdravomyslí a chápat, v jaké době vznikla. Doba vzniku, těsně
po válce do roku 1948 byla velmi svobodná a nebyla povinně svázána komunistickou ideologií, tak
mohli vycházet knihy všeliké. Na druhou stranu je stále vidět, že kniha vychází především ze zdrojů
Římanů či Řeků a zdroje slovanské jako Velesova kniha (ještě nebyla zveřejněna), či práce ruských
dějepisců nebyli vzaty v úvahu, v čemž máme dnes výhodu. Můžeme tak z této knihy vzít výborná
fakta, že jsme i dle spisů dávných historiků obyvatelstvem původním, a vezmeme-li v úvahu i údaje z
našich zdrojů, tak můžeme směle tvrdit, že naše dějiny nepočínají 6. stoletím, jak tvrdí současná
věda (ovlivněná právě německými smyšlenkami z 19. století), ale jdou přinejmenším tisíce a tisíce let
zpět. Odmyslet si pak musíme myšlenkové konstrukty jako třeba že „německá kultura byla vyšší než
slovanská“.
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Zdroj YouTube Paralelně: https://www.youtube.com/watch?v=S5Z2EplG9mY
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